Martematuka. 9 kinacc. Tpenunr «Ta0muibl. J[uarpaMMsbDy

Taéaunsl. /[marpaMmmel

1 B Tabiurie npecTaBieHbl HOPMATHBEI IO TEXHUKE YTCHHS B TPEThEM KJlacce.
Konn4ecTBO NPOYNTAHHBIX CJIOB B MHHYTY
O1T™MeTKa
I u Il verBepTH Il u IV yerBepTH
2» 59 u meHee 69 u meHee
«3» 60—-69 7079
«“4y» 7079 80—89
«S» 80 u 6oiee 90 u donee
Kakyio oTMeTKy MOJIy4uT TpeTheKIaCCHUK, ITpodnTaBImii B ¢eBpane 65 cloB 3a
MUHYTY?
1) «2» 2) «3» 3) «4» 4) «S5»
OTBeT:
2 Ha amarpamMe mokazaHo cojiepsKaHHIE MUTATENIBHBIX BENIECTB B KaKa0o, MOJTOYHOM

mokomnazae, (acomu u cyméHBIX Oenblx rpubax. Ompenenure IO AUarpamMe,

B KaKOM IIPOJYKTE cojepkaHne OenKkoB mpeBbaet 30%.
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*K [MpoYcMY OTHOCATCA BOJAa, BUTaAMHHEI 1 MITHCPAJIbHEBIC BCIIICCTBA.

1) xakao

OTBeT:

2) mroxomnaj

3) dacoms

4) TpudHI

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAWTE 100BALNIK COM




Martematuka. 9 kinacc. Tpenunr «Ta0muibl. J[uarpaMMsbDy 2
3 B Tabnuire npeicTaBIeHEl HOPMATUBEI IO TEXHUKE YTEHUS B TPETHEM KIIacce.
Koim4ecTBO NPOYHTAHHBIX CJI0B B MHHYT
OtMeTKa P Hy1y
I u Il yerBepTH III u IV yerBepTH
«2» 59 u MeHee 69 u MeHee
«3» 60—69 70—79
«» 70—79 80—89
«S» 80 u 6omee 90 u Oomee
Kakyio oTMeTKy MOTydUT TPeTheKIIaCCHUK, IMPOYNTABIINI B ceHTI0pe 77 cloB 3a
MUHYTY?
1) «2» 2) «3» 3) «4» 4) «S5»
Ortger:
4 Ha pgmarpamMe mokazaHo cojep:KaHUE INUTATEIIbHBIX BEIIECTB B KaKao, MOJIOYHOM

mokonaae, (acomu u CcymeéHBIX Oenblx rpubax. Ompenenure IO AUarpamMe,
B KaKOM IIPOAYKTE COJIEpKaHUE KUPOB MpeBbIaeT 25%.
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*K [MpoYCcMY OTHOCATCA BOJAd, BUTAMHUHEI 1 MIITHCPAIIbHEBIC BCIIICCTBA.

1) xakao 2) mIoxoman

3) dacoms 4) TpudHI

OTBeT:

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAWTE 100BALNIK COM
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5 B Tabnurie npeacTaBieHbl HOPMATHBEI IO TEXHUKE YTSHISA B TPEThEM KJlacce.
Kosn4ecTBO NPOYHTAHHBIX CJIOB B MHHYT
OtMeTKa P Hy1y
I u Il yerBepTH III u IV yerBepTH
«2» 59 u meHee 69 u MmeHee
«3» 60—69 70—79
«“4» 70-79 80—89
«S» 80 u bonee 90 u Gomee
Kakyio oTMeTKy IMOIyYNT TPETheKIaCCHUK, IPOYNTABIINII B HOsOpe 82 croBa 3a
MUHYTY?
1) «2» 2) «3» 3) «4» 4) «S5»
OtBeT:
6 Ha nquarpamMe mokaszaHo cojiep)KaHIE NMUTATEIIFHBIX BEIIECTB B KAKa0, MOJIOYHOM

mokonaae, (acomu u CcymeéHBIX Oenblx rpubax. Ompenenure IO AUarpamMe,
B KaKOM IPOJYKTE COJIEpiKaHNUE KUPOB HaXOoAUTCA B mpeenax oT 15% no 25%.
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*K [MpoYCcMY OTHOCATCA BOJAd, BUTAMHUHEI 1 MIITHCPAIIbHEBIC BCIIICCTBA.

1) xakao 2) mIoxoman

3) dacoms 4) TpudHI

OTBeT:

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAWTE 100BALNIK COM
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) B Tabmume mnpuBeneHsl pa3Mepbl IMTpadoB 3a NPEBBHIIIEHHE MAaKCUMAIbHOU

Pa3pen€HHON CKOpOoCTH, 3a(pIKCIPOBAHHOE C IIOMOIIBIO0 CPEICTB aBTOMATHIECKOM
(dbukcauu, YyCTaHOBIEHHBIX Ha Tepputopun Poccum Ha 1 saBaps 2013 ropa.

A 11-20 21-40 41-60 | 61 u Gonee
CKOpPOCTH, KM/4
Pa3mep mtpada, pyo. 100 300 1000 2500

Kakoil mrpad nmomkeH 3ammaTuTh BIaJenel] aBTOMOOWIHA, 3apUKCHpOBaHHAS
CKOpPOCTh KOTOPOTO cOCTaBmIa 175 KM/4 Ha ydacTKe JOpPOTU C MaKCHUMalbHOMU
paspeménHoil ckopocThio 110 km/g?

1) 100 pyOmeit 3) 1000 pyOmeit
2) 300 pyOmeit 4) 2500 pybneit
Otger:
8 Ha mguarpamme moka3zaHo pacmpejielieHHe 3eMelb Y paibckoro, I[IpuBomxckoro,

IOxHoTO U JlambHeBocTOUHOTO DEiepanbHEIX OKPYroB mo kareropusMm. Omnpeje-
JUTe MO JANarpaMMe, B KaKOM OKpyre oS 3eMelb JeCHOro (hoHa HaXOIUTCA
B nmpeaenax ot 50% mo 75%.

VYpanbckuii [IpuBormxckuii
denepanbHblif OKpYT ®DenepalbHBINH OKPYT

”ﬂm 3emmm necHoro Qoxga

3eMIM CEeNbCKOXO3AHCTBEHHOTO
Ha3HAYCHUA

1Ok HbBIH JlanbHEBOCTOYHBIH @ 3emnu 2anaca
DenepanbHbli OKpYT PejiepallbHBINH OKPYT

[ % ,A\I‘I/ ; T M [Tpouee*

*Hpoqee — 93TO 3CEMIIHN HOCGJ’IGHHfI; 3CMJIIM IIPOMBINUICHHOCTH MW HHOI'O
CIICITHAIIBHOI'O HAa3HAYCHIA, 3CMJII 0cobo OXpaHACMBIX Teppm‘opuii 11 OOLEKTOB.

1) Vpamsckuit @O 3) IOxusBIT PO
2) IlpuBomxckuit ®O 4) JlaneHeBocTOo4HEBIIT PO
Otger:

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAWTE 100BALNIK COM
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9 B Tabmume mnpuBeneHsl pa3Mepbl IMTpadoB 3a NPEBBHIIIEHHE MAaKCUMAIbHOU

Pa3pen€HHON CKOpOoCTH, 3a(pIKCIPOBAHHOE C IIOMOIIBIO0 CPEICTB aBTOMATHIECKOM
(bukcauu, YyCTaHOBJISHHBIX Ha TeppuTtopun Poccum, Ha 1 saBaps 2013 roja.

Tpemrmcnne 11-20 21-40 41-60 | 61 u Gonee
CKOpPOCTH, KM/4
Pa3mep mrpada, pyo. 100 300 1000 2500

Kakoil mrpad nmomkeH 3ammaTuTh BIaJenel] aBTOMOOWIHA, 3apUKCHpOBaHHAS
CKOpPOCTh KOTOpPOTro cocTaBmia 112 km/4 Ha ydacTke JOpPOTU C MaKCHUMalbHOMU
paspemeénHoii ckopocThio 90 km/g9?

1) 100 pyOmeit 3) 1000 pyOmeit
2) 300 pyOmeit 4) 2500 pybneit
Otger:

10 | Ha puarpaMme IOKa3aHO pacHpefielieHue 3eMellb Y palabckoro, [IpuBomxckoro,

IOxHoro wu JlaneHeBocTouHOro DenepalbHBIX OKPYTrOB IO KaTErOPUSM.
Onpenenure mo AuarpaMme, B KaKOM OKpyTe 0N 3eMelb JecHoro ¢oHaa
HaxoJuTcsA B mpejenax ot 25% j10 50%.

VYpanbckuii [IpuBormxckuii
denepanbHblif OKpYT ®DenepalbHBINH OKPYT

”ﬂm 3emmm necHoro Qoxga

3eMIM CEeNbCKOXO3AHCTBEHHOTO
Ha3HAYCHUA

1Ok HbBIH JlanbHEBOCTOYHBIH @ 3emnu 2anaca
DenepanbHbli OKpYT PejiepallbHBINH OKPYT

[ % ,A\I‘I/ ; T M [Tpouee*

*mpoyee — 9TO 3eMJHM IIOCENIEHUIl; 3€MIIM NPOMBIIUIEHHOCTH U HHOTO
CHEIMAILHOTO HAa3HAUEHNS; 3eMJII 0C000 OXpaHAEMBIX TEPPUTOPHI I 0OBEKTOB.
1) VYpamsckuit @O 3) IOxuBIT PO

2) IlpuBomxckuit @O 4) JlaneHeBocTOUHEINT PO

Otger:

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAWTE 100BALNIK COM
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B Tabmume mnpuBeneHsl pa3Mepbl IMTpadoB 3a NPEBBHIIIEHHE MAaKCUMAIbHOU
Pa3pen€HHON CKOpOoCTH, 3a(pIKCIPOBAHHOE C IIOMOIIBIO0 CPEICTB aBTOMATHIECKOM
(dbukcauu, yCTaHOBJIEHHBIX Ha TeppuTtopun Poccum Ha 1 saBaps 2013 ropa.

IIpeBbllIeHHE 11-20 21-40 41-60 61 u 6omee
CKOPOCTH, KM/4
PagMel;;éTpaqm’ 100 300 1000 2500

12

Kakoil mrpad pomxeH 3amimaTuTh BIaJeNel] aBTOMOOWIA, 3apUKCHpOBaHHAS
CKOpPOCTh KOTOporo coctaBmna 103 km/4 Ha ydacTKe JOPOTU C MaKCHUMalIbHOMU
paspemeénHoii ckopocThio 60 km/9?

1) 100 pyOmeit 3) 1000 pyOmeii
2) 300 pyOmeit 4) 2500 pybmneit
Otger:

Ha pmarpamMe mokas3aHO paclpe/ielieHue 3eMellb Y palbckoro, [IpuBomxckoro,
IOxnoro wu JlaneHeBocTouHOrOo DenepanbHBIX OKPYTOB MO KAaTErOpHUSM.
Onpenenure mo AMarpaMme, B KaKOM OKpyTe 0N 3eMelb JecHOoro ¢oHaa
npesIaet 70%.

Ypanbckuii [IpuBormxckuii
depnepanbHbIii OKPYT ®DenepalbHBINH OKPYT

| [mﬂ] 3emmi necHoro goHaa

3eMIIH CENBLCKOX03AHCTBEHHOTO
e HA3HAYCHUS

: . s gEany sanac
107451317 JansHeBocTOUHBIH [ 3eman 3anaca

(Deﬂepaﬂbl:l_biﬁ OKpyT ®eziepallbHBIH OKPYT

[ % A]/.:J]:— T [Tpouee*
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*[Ipouee — 95TO 3eMIH MOCENEeHHIl; 3eMIN MPOMEINUIEHHOCTH U HHOTO
CHEIUAILHOTO HAa3HAUEHNUS; 3eMJII 0CO00 OXPaHAEMBIX TEPPUTOPHIL I 0OBEKTOB.
1) VYpamsckuit @O 3) IOxuBIT PO

2) IIpuBomxckuit O 4) JlaneHeBocTOoUHBIT PO

Otger:

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAWTE 100BALNIK COM
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13 B Tabmmme maHBl pe3ynbTAaThl ONMUMIIHAJ] MO HCTOPUM U OOIIECTBO3HAHIIO

B 10 «A» kmnacce.

Homep yyenuka | baaa mo ucropuun | baii mo od1ecTBo3HAHH IO
5005 45 76
5006 34 23
5011 67 56
5015 78 67
5018 59 79
5020 46 32
5025 54 76
5027 95 88
5029 46 2
5032 83 45
5041 438 66
5042 28 24
5043 63 67
5048 92 83
5054 38 64

[ToxBanbHBIE TPAMOTHI JIAIOT TEM IIKOIBHUKAM, ¥ KOTO CYMMAapHBIil 6allll 1O JIBYM
ommmnuazaaM 6ombiite 130 win XoTs OBl IO OJHOMY IpeIMETY HAOpaHO HE MEHBIIE
70 GamioB.

Cxompko uemoBek m3 10 «A», HaOpaBmmx MeHbIre 60 OalIoB IO UCTOPUH,
IIOJIy4aT IIOXBaIbHbEIE IPaMOTHI?

1) 5 2) 2 3) 3 4) 4

OTBeT:

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAWTE 100BALNIK COM



14

15

Martematuka. 9 kinacc. Tpenunr «Ta0muibl. J[uarpaMMsbDy 8

Kakas u3 cieayromux KpyroBbIX JHarpaMM IIOKa3bIBA€T pacHpelielICeHHE OIEHOK
10 KOHTPOJBHOII paboTe Mo MaTeMaTHKe B 8-X KaccaX IIKONBIL, €CI U3 BCeX
OILIEHOK B Kjlacce MATEPOK IpuMepHO 35%, geTBEpoK — mpumepHo 25%, a Tpo-
€K — npumepHo 23%7?

OTtBeT:

B T36JIHLIG IMPpUBCACHLI HOPMATHBEI ITO IIPBIXKKAM B JIIMHY C MCCTa JIJIA 11 xmacca.

Manpunku | Manpunknu | Manpunku | JleBoukn | Jleoukn | JleBouknu
OT1MeTKa «3» «“4y» «S» «3» «“4y» «S5»
EAATEHOCI 200 220 230 155 170 185
(B cm)

Kakyro oTMETKY IOIIY4INT MaJlbYUK, IPBITHYBINMII Ha 215 cm?

1) HEyIOBIETBOPUTEILHO 3) «4»
2) «3» 4)  «5»
Otger:

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAWTE 100BALNIK COM
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Martematuka. 9 kinacc. Tpenunr «Ta0munpl. JluarpamMMeny 9

Ha pmarpamMme mokazaHo konmdecTBO SMS, IpHUCIAHHBIX CIYHIATEIAMU 32
KaXpIII 9ac dYeThIpEXdacoBoro »3(Qupa MporpaMMmbl IO 3asgBKaM Ha pPajuo.
Onpenenure, Ha CKOJIBKO OOIbIIIe cOOOIEHIT OBUTO MPUCTIAHO 3a MOCIEHIE JIBa

gaca IporpaMMBbI IO CPaBHEHHUIO C IIEPBBIMU JIByMS YaCaMU 3TOIl IIPOTPAMMEL.
40

35
30
25
20
15

KonxyecTBo sms

10

5

1-i1 wac 2-if yac 3-ii yac 4-# vac

OTBerT:

B wmaremaTuuecknme KpYKKH TOpOJia XOASAT INKOJIBHUKH 5-8  KIIACCOB.
Pacnpezenenne y9acTHIKOB MaTeMAaTHUECKNX KPYXKKOB IIPEICTABIECHO B KPYTOBOII
JiarpamMMe.

5-#1 Knmacce
6-11 Knmacc

7-i Kmacc

E OO N

8-i1 kimacc

Kakoe yTBepik/ieHUE OTHOCUTENHFHO YYAaCTHUKOB KPYXKKOB BEPHO, €CIIH BCETO UX
nocemaroT 354 mkoILHIKa?

1) B KpyXKU He XOJAT NATUKIACCHUKI

2) BOCBMUKIACCHHUKOB XOAUT OOJBIIE, YeEM CEMHKIACCHIKOB

3) OobIe MOJTOBUHBI YIACTHUKOB KPYKKOB y4aTCs HE B CEIbMOM KJIacce
4) IMeCcTHKIACCHNKOB MEHbIIE 88 YeIoBeK

OTBeT:

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAWTE 100BALNIK COM
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B TaOmumme mnpeacTaBleHBl HANIOTOBBIE CTaBKU Ha aBToMoOmmn B Mockse
c 1 saBaps 2013 rogaa.

MolHoCTh aBTOMOOHJIS Hanoropasi craBka
(B J1. ¢.¥) (B pyo0. 3a J1. c. B ron)
He Oonee 70 0
71-100 12
101-125 25
126-150 35
151-175 45
176-200 50
201-225 65
226-250 73
cBhIe 250 150

*J1. ¢. — JIOIIaanHas CUIa
Cxompko pyoOell JoIKeH 3allTaTUTh BIIaJielIel] aBTOMOOIISA MOITHOCTRIO 185 1. .
B Ka4deCTBE Hajora 3a OJUH Irojg?

1) 45 2) 50 3) 8000 4) 9250

OTBeT:

Pok-mara3uH npojaér 3Ha4KH C CUMBOJIMKOI pOK-rpymml. B mpojaxke mMerorcs
3HAUKU IISATH IBETOB: UEpHEIE, CHHIE, 3elI€HBIe, cepble I Oenble. J[aHHBIE O IIpoO-
JTAHHBIX 3HAYKaX MIPEJICTaBICHBI Ha CTOIOYATOI ANarpaMMme.

KOITMYECTBO
3HAYKOB, IIIT. 4

210
180
150
120
90
60
30

AMMMMNINS
NN
AMMMNMNINS

NN

yépHble ~ Oemble  3enéHbIE  CHHUE cepble
Onpenenure o JuarpaMMe, 3HaUKOB KaKOT'O I[BETa OBITIO IIPOJAHO MEHBIIE BCETO.
CKOIIBKO IIPUMEPHO IIPOIIEHTOB OT OOINEro Ynciia 3HAYKOB COCTABISIOT 3HAYKU
3TOTO IIBeTa?

1) 5 2) 10 3) 15 4) 20

OTBeT:

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAWTE 100BALNIK COM
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Martematuka. 9 kinacc. Tpenunr «Ta0muibl. J[uarpaMMsbDy 11

B Tabnuie npecTaBieHsl HaJOTOBBIE CTaBKI Ha aBToMoOmn B Mockge ¢ 1 siHBa-
ps 2013 rona.

MolHoCTh AaBTOMOOHIIS Hanoropasi cTaBka
(B 1. ¢.¥) (B pyo0. 3a J1. c. B roj)
He Oonee 70 0
71-100 12
101-125 25
126-150 35
151-175 45
176-200 50
201-225 65
226-250 T
cBoIe 250 150

*J1. ¢. — JIOIIaaNHas CUIa
Cxompko pyoOIIeil JoIKeH 3allIaTUTh BJIajieliel] aBTOMOOIUIS MOITHOCTRIO 162 1. c.
B KadeCcTBE Hajora 3a OJUH Iroj?

1) 45 2) 50 3) 7290 4) 6750

OTBeT:

Pok-Mara3uH nmpojaér 3Ha4KH C CHUMBOJHIKOI pOK-rpymml. B mpojaxke mMerorcs
3HAUKU IISTH IBETOB: UEpHEIE, CHHIE, 3elEHbIe, cepble U Oenble. J[aHHBIE O IIpo-

JAaHHBIX 3HAaYKaX IPCACTAaBIICHEI Ha cToJI0uaToil AuarpamMme.
KOITHUYECTBO
3HAYKOB, IIIT.4

210
180
150
120
90
60
30

V)

AMMMNNAIAN
NN

NN
NN

/

yépHble ~ Oemble  3enéHBIE  CHHUE cepsble
Onpenenure o AHarpaMMe, 3HAYKOB KaKOro IBeTa OBLIO MPOoJaHO OOJIbIIe BCETo.
CKOIIBKO TIPUMEPHO IIPOIIEHTOB OT OOINEro Ymnciia 3HAYKOB COCTABISIOT 3HAYKU
3TOTO IIBeTa?

1) 20 2) 30 3) 40 4) 50

OTBeT:

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAWTE 100BALNIK COM
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12

2 o
ﬂﬂﬂ KBAPTHUPLEI ILIOIIAABIO 110 M~ 3akasaH HaTSOKHOII IIOTOIOK OeJIoro OBCTA.
CTonMOCTBE p360T IT0 YCTAaHOBKC HATsKHLBIX ITIOTOIIKOB IIPUBCJICHA B TaGJIIILIe.

Ilena (B py6.six) 3a 1 M” (B 3aBHCHMOCTH OT ILTOLIATH
IIBer IMoMeIle HuA)
NOTOJIKA 2 orll mo ot 31 o CBBEIIIIE
A0 0N 30 o 60 60 m*
OenpIit 1400 1200 950 600
IIBETHOII 1550 1350 1100 750

KakoBa cronmMocTh 3aKa3a, eclnu AeCTBYET C€30HHAsS ckuaka B 15%7?

1) 65 985 pyoneit

OT1BeT:

2) 5610 pyomeit

3) 66 000 pyoneit 4) 56 100 pyOmeit

Ha AuarpaMme II0Ka3aHO KOJINYCCTBO SMS, IIPUCITAHHBIX CIVIIATCIIAMU 3a KaiK-

JIBIN

gac dYeThIpéXJacoBOoro »s¢dupa mporpaMmbl Mo

3ajBKaM Ha Ppaauo.

Omnpenennte, Ha CKOJIBLKO OOMIBINE COOONIIEHNH OBLIO IPUCIAHO 3a IIEpBEHIE Ba
yaca IporpaMMEbl 10 CPAaBHEHUIO C MIOCIETHUMU JIByMSA YaCaMU 3TOIl TPOTPAMMBI.

40

Kommaectso SMS

OTBerT:

[U¥]
o

o
o

[—
=)

|

1-it yac 2-I1 4ac

3-it yac

4-11 yac

)

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAWTE 100BALNIK COM
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24 Ha AuarpaMme IIOKda3aHO COACPKAHUC ITHUTATCILHBIX BCIICCTB B IIeTBIpéX B Jax

npoaykroB. Ompenennre o AuarpaMme, B KaKHX IPOJAYKTaX COJIEp)KaHUE YTIe-
BOJIOB npeBbImaer 50%.
KakKao LoKoriag CbIPKW

!

-l

CTYLEHHOE MONOKO

=N
- J A\ YTIIEBOJBI
- - — SKHpHI
X 7 [l semar
R i L ApyToe

*K APYIroMY OTHOCATCA BOJA, BUTAMUHEBEI I MITHCPAJIbHBIC BCIICCTBA.

1) xakao

2) mroxomnan

3) cBIpKH

4) CcryméHHoe MOIIOKO

OTBeT:

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAWTE 100BALNIK COM
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Martematuka. 9 kinacc. Tpenunr «Ta0muibl. J[uarpaMMsbDy

14

2 o
ﬂﬂﬂ KBAPTHUPLEI ILIOIIAABIO 135 M~ 3akasaH HaTSOKHOII IIOTOIOK OeJoro OBCTA.
CTonMOCTBE p360T IT0 YCTAaHOBKC HATsKHLBIX ITIOTOIIKOB IIPUBCJICHA B TE16.]'IIII_I6.

Ilena (B py6usx) 3a 1 m°
IIBer (B 3aBHCHMOCTH OT ILIOIIAH MOMeIlleHH )
MOTOJIKa 2 orll go ot 31 o 2
0 10 M~ 30 a2 S0 cBhlIe 60 M~
OenpIit 1200 1000 800 600
IIBETHOII 1350 1150 950 750

KaxkoBa cTtouMocTs 3aka3a, eclnu JefICTBYET ce30HHasA cKujika B 20%"?

1) 81 000 pyOmeit

OTBeT:

2) 64 800 pyomneit

3) 6480 pyOmeit

4) 80 980 pyOmeit

Ha nuarpamMe mokazaHo KoamdecTBO SMS, NpHCIaHHBIX CIYIIATEIIMU 3a KaX-
JBINT gac 4geThIpéXdacoBoro 3¢upa MmporpaMMbl IO 3asiBKaM Ha pajamno. Ompene-
JUTe, Ha CKOJBKO Oonbllle cooOleHuil ObUIO MPHCIAHO 3a MOCIEIHUE JIBa daca
IIPOrpaMMEI II0 CPAaBHEHHIO C MIEPBBIMH JABYMS YacaMH 3TOI IPOTPAMMBI.

KommmgectBo SMS

OTBerT:

80

60

40

20

!

Y

1-it vac 2-I1 4ac

3-it yac

4-11 gyac

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAWTE 100BALNIK COM
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2 o
ﬂﬂﬂ KBApPTHUPLEI ILIOHIAIBIO 100 M~ 3akasaH HATSOKHOII IIOTOIOK OeJoro OBETA.

CTonMOCTH pa60T IT0 YCTAHOBKC HATsKHEBIX ITIOTOJIKOB IIPUBCJICHA B Ta6J'II‘H_[6.

Ilena (B py6usx) 3a 1 m°
11):15) (B 3aBHCHMOCTH OT ILIOIIAN NMOMelleHH )
MOTOJIKa 2 or 1l go oT 31 go 2
o 10 m 30 a2 60 cBhIIe 60 M
OeJIblit 1450 1150 900 600
HBEeTHOH 1600 1300 1050 750

28

29

KakoBa cronmMocTh 3aka3a, eclnu AEUCTBYET c€30HHas ckuaka B 20%7?

1) 60000 pyoneit 2) 59 980 pyomeit 3) 48 000 pyoneit 4) 4800 pyouneit

OTBeT:

Ha nuarpamMe mokazaHo KoamdecTBO SMS, NMpHCIaHHBIX CIYIMIATEIIMU 3a KaX-
JIBINT gac 4geThIpéXdacoBoro 3¢upa MmporpaMMbl IO 3asBKaM Ha pajamno. Ompene-
JIUTe, Ha CKOJNBKO OOIbINe cooOmieHnii ObUIO HPHICIAHO 3a IIepBHIE JIBa Yaca

[IpOorpaMMEI ITI0 CPaBHCHHUIO C ITOCIICIHUMHI JIBYMA HYaCcaMU ATOI IIporpaMMEI.
A

80

N
=

n
&

Kommmuecto SMS

-}
o

Y

1-i1t yac 2-I1 4ac 3-if yac 4-11 yac

OT1BerT:

B Tabmurie maHBl pe3ynbTaThl 3a0era MaJbuHKOB 8 Kiacca Ha AucTaHImio 60 m.
3adeT BHICTABIISIETCS IIPU YCIOBUU, YTO ITOKA3aH pe3yabTaT He Xyxke 10,5 c.

Homep nopoxkn I I I 1A%
10,3 10,6 11,0 | 9.1

Bpewms (B ¢)

YKaxure HOMCPpa HOPOKCK, II0 KOTOPLIM Oexam MaJIbYUKH, ITOIIYUMBIINC 3a4YCT.

1) LIV 2) II, II 3) Ttomsko III 4) Tompko IV

OT1BeT:

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAWTE 100BALNIK COM



30

31

Martematuka. 9 kinacc. Tpenunr «Ta0muibl. J[uarpaMMsbDy 16

B Tabmume mnpuBeneHsl pa3Mepbl IMTpadoB 3a NPEBBHIIIEHHE MAaKCUMAIbHOU
Pa3pen€HHON CKOpOoCTH, 3a(pIKCIPOBAHHOE C IIOMOIIBIO0 CPEICTB aBTOMATHIECKOM
(dbukcanuu, yCTaHOBJIEHHBIX Ha TeppuTopun Poccun ¢ 1 cenrsopsa 2013 ropa.

IIpeBbllIeHHE
CKOPOCTH, 21-40 41-60 61—-80 81 u Oonee
KM/4
Pazmep 500 1000 2000 5000
mrpada, pyo.

Kakoil mrpad nmomkeH 3ammaTuTh BIaJeNel] aBTOMOOWIA, 3apUKCHpOBaHHAS
CKOpPOCTh KOTOpOro coctaBmna 105 kM/4 Ha ydacTKe JOPOTU C MaKCHUMalIbHOMI
paspemeénHoii ckopocThio 50 km/g9?

1) 500 pyOmeit 2) 1000 pyoneit  3) 2000 pyomeir  4) 5000 pyoneit

OTBeT:

B Tabmuie npuBeieHbl pa3Mepsl MTpadoB 3a MpeBhIIIEHNE MAKCUMAIBHOI pa3pe-
MEHHON CKOPOCTU, 3a(UKCHPOBAHHOE C IIOMOINBIO CPEACTB AaBTOMATHUECKOM
(dbuKkcaruu, YCTaHOBIECHHBIX Ha TeppuTopun Poccun ¢ 1 cenrsops 2013 roxa.

IlpeBbimienne
CKOpPOCTH, 21-40 41-60 61-80 81 u 6omee
KM/4
KAAMED 500 1000 2000 5000
mrTpada, pyo.

Kakoil mrpad pomxeH 3amimaTuTh BIaJeNel] aBTOMOOWIA, 3apUKCHpOBaHHAS
CKOpPOCTh KOTOpOro coctaBmna 141 km/4 Ha ydacTkKe JOpPOTU C MaKCHUMalIbHOM
paspemeénHoii ckopocThio 70 km/g9?

1) 500 pyOmeit 2) 1000 pyoneit  3) 2000 pyomeir  4) 5000 pyoneit

OTBeT:

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAWTE 100BALNIK COM
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32 Ha AuarpaMme IIOKda3aHO COACPKAHUC ITHUTATCILHBIX BCIICCTB B IIeTBIpéX B Jax

npoaykToB. Ompeaenure Mo AuarpaMme, B KaKuX OPOAYKTaX COJEpKaHHE KUPOB
11 OeTIKOB mpeBbIIaeT 25%.

cyxapu TBOpOr CryLWEHHOE MONOKO

=N

L
L . -—

! BIN== YTIIEBO/BI
/ \ - ::\1
\ JKUPBI
\ ‘:’ 6
\ — |l Geman
N — ...
NG = . Apyroe
*K mpyromy oTHOCSTCS Bo,uzhl,hlg._[;raMHHm I MITHEPAITbHEIE BEIIECTBA.
1) cyxapu
2) TBOpOr
3) cryméHHOe MOJIOKO
4) Badmu
Otger:

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAWTE 100BALNIK COM
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HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAWTE 100BALNIK COM
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Ha pmarpaMme IokazaHO cojiep:KaHIE€ NMHUTATEIIbHBIX BEMIECTB B YETBHIPEX BHUJAX
npoaykToB. Ompenenure o AuarpaMMme, B KaKUX IPOAYKTaX CoJiepiKaHUe
YIJIEBOJIOB U )KUPOB HE IpeBhImaeT 75%.

cyxapu TBOpOr Bada
@ i
A — A | é
‘. I
I —
". .‘IJ !'. ] 7
kY 7 hY -—\—j’!
N P / N ) 7’ ,
MOJIOKO
M
) YITIEBOJBI
| == XupH
Il Gemax
] 37 apyroe
*K ApyroMy OTHOCSATCS BOJIa, BHTAMUHEI I MITHEPATTbHEIE BEIIECTBA.
1) cyxapu
2) TBOpOT
3) Badm

4) cryméHHOe MOJOKO

OTBeT:
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B marazune npogarotca ¢pyroonkn nata pasmepoB: XS, S, M, L u XL. /[aaasIe 110
IIpoJaXkaM B SIHBape IIpe/ICTaBIIEHbl Ha KPYTOBOIl AarpaMMe.

[ XL
L
[[]]M
s
B xs

Kakne yTBepskeHIsS OTHOCHTENHHO IPOJIAHHBIX B SHBape (yTOOIOK HeBEPHBI,
€CJII Bcero B AHBape ObUT0 mpojiano 150 takux ¢pyroomok?

1) Mensmme Bcero ObLI0 mpogaHo GyTOOIOK pa3zmepa XS.

2) MeHnbIne IONOBUHBI MPOAAHHBIX (PyTOOTOK — (pyTOONIKU pazmMepoB M u L.

3) MeHblIle ONOBUHBI BCEX MPOJAaHHEIX (yTO0TI0K — PyTOOIKN pazmepoB S u M.
4) dyrtoonok pazmepa XL ObU10 IIpogaHo MeHbITe 40 MTYK.

OT1BeT:

B marazune npogarotca ¢pyroonkn nata pasmepoB: XS, S, M, L u XL. /[aaasIe 110
IIpOJAaXKaM B UIOJIE IIPE/ICTABIEHEI Ha KPYTOBOIl AUarpaMMe.

| XL
L
[[]]M
s
B xs

Kakne yTBepskJIeHUS OTHOCUTENBHO IPOJAaHHBIX B Hrole (yTOOIOK HEBEPHBI,
€CJII BCero B Urojie ObLIo mpojiado 180 Takux ¢yToomok?

1) ®dyr6omok pazmepa L ObpuTO mpojaHo Oollee WeM B TpHU pas3a OOIBINE, YeM
¢dbyTOO0mOK pasmepa XS.

2) ®ytbook pazmepa S OBLIO IIpoJIaHO Oojee 45 MTYK.

3) Bonpme % BCeX MPOAAHHBIX PyTOOTIOK — PyTOONKU pasmepa M.

4) bompmre Bcero 05110 mMpoj1aHo GpyTOOIOK pazmepa S.

OTBeT:

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAWTE 100BALNIK COM
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Y4acTHIKOB KOH(pEPEHIIUN pa3MeCTUIU B T'OCTUHUIIE B OJJHOMECTHBIX HOMEpPAX,
PACIOJIOKEHHBIX Ha 3TaXKaX cO BTOpOro Io IuaTelil. KonndecTBo HOMEPOB Ha 3Ta-
JKaX IPEJICTaBIEHO Ha KPYTrOBOM JUarpaMMe.

[ ]2 stax
3 atax

< = 5 aax

Kakne YTIBCPKACHUA OTHOCHTCIBHO PACCCICHIA YYaCTHHKOB KOH(bepeHLII‘II‘I
HE€BEPHLI, CCIII B TOCTHHHUIIC PA3MCCTUIINCH 80 YH4aCTHHKOB KOH(bepeHLIIIII?

1) Bonee 20 ygacTHHKOB KOH(pEpEHIIUN pa3MECTILTIICH Ha BTOPOM 3TasKe.

2) Ha BTOpOoM, 4ETBEPTOM U HATOM ITaKaX Pa3MECTIUINCh MEHBIIE MOJIOBUHBI
YYaCTHUKOB KOH(pepeHIu.

3) Ha srtaxkax BbIllle TPETHETO Pa3MECTUIUCh He Oojee YeTBEPTU BCEX YydacT-
HHIKOB KOH(EpeHITUN.

4) Ha BTOpOM U TpeTbeM 3Ta)ke pa3MECTIINChL MeHee 75 % BCeX YYacTHUKOB
KOH(epeHITII.

OTBeT:

IInomane teppuropuun CIIIA coctaBmser 9,5-10° km°, a [ITBenmapun —

4,1-1(}“"1 kM-. BO CKOIBKO pa3 1romans Teppuropun CIIIA Oompmre rwiomagn
tepputopuu IlIBermapmm?

1) mpumepho B 23 paza 3) npumepHo B 43 paza
2) npumepsHo B 230 pa3 4) mpumepHo B 2,3 pasza
Otger:

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAWTE 100BALNIK COM
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Ha pmarpamMe mpe/cTaBIeHBl ceMb KPYIHEHINNX II0 IUTONIAJU TePPUTOPUU
(B MJIH KM") CTpaH MUpa.

18 $17.1
16 1
14 1
12 1
10 1

2

ILmoma s, MIH.KM

L= O L =A T ~=

Kaxkoe u3 cieqyromux yTBepK/IeHIII HeBepHO?

1) Poccus — kpymHeiimas mo mwioIaj i TEPPUTOPHH CTpaHa MUpa.
2) Ilnomans Tepputopun MHINN COCTABIAET 3,3 MIIH KM~

3) IInomanes Kutas Gomplie miomamm ABCTpaani.

4) IImomans Kanaasr 6omneine mnomaan CIIA Ha 1,5 MmnH KM~

B otBeTe 3anummre HOMCD BI:I6paHHOI'O YTBCPIKICHHUA.

OTBeT:

IInomans Teppuropuu CIIIA cocraBnser 9,5 -10° KN.[Z, a DOctonuu — 4.5- 10% xm?.

Bo ckonpko pa3 mwromans Teppuropun CIIIA Oompmre Imiomaal TeppPUTOPUN
ScToHNN?

1) mpumepno B 2,1 paza 3) npumepso B 210 pa3
2) npumepHo B 21 pa3 4) mpumepHo B 47 pa3
Otger:

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTDI HA CAWUTE 100BALNIK COM
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40 | Ha pgmarpamMMe mnpeACTaBI€HBI CeMb KPYIHEHINNX IO IUIOMAJU TEePPUTOPUU

(B MJIH KM") CTpaH MUpa.

18 1171
16 +
14 +
12 +
10 +

2

ILmoma s, MIH.KM

L= O L =A T ~=

Kaxkoe u3 cieqyromux yTBepK/IeHIII HeBepHO?

1) Ilo mmomaay TeppUTOPUU BTOPOE MECTO B Mupe 3aHnuMaeT Kanaja.
2) Ilnouiaap TepPHUTOPUH ABCTPAIIIN COCTABISET 7,7 MIIH KM .

3) IInomans Kuras 6onpmre miomamn Kanamgs:.

4) IImomass CIIA 6omprme mmormaau bpaszmmmu Ha 1 MmitH KM

B otBeTe 3anummre HOMCP BBI6p3HI—IOl"O YTBCPIKICHHUA.

OTBeT:

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTDI HA CAWUTE 100BALNIK COM



